

# 1100602 畢業典禮致詞

螢幕前面各位水商教育夥伴、各位師長、各位家長，各位應屆畢業及在校同學，大家好！

今天是本校 109 學年度畢業典禮的大日子，由於受到新冠疫情三級警戒及停課的影響，沒能齊聚校園歡送應屆的畢業生，師長與在校同學仍然要如期藉由線上平台，向全體畢業生道別並獻上祝福，也要恭喜受獎畢業生。

同學們在水商三年，是人生的重要階段，也是充滿回憶的一段，有著師長的教誨與陪伴，有著同學一起學習與相互激勵，共同面對每一次的困難，也分享班級團隊的成就與快樂。三年前，校長與今日應屆畢業同學們同時進入水商，如今同學們又即將搭上另一班列車離開，看著同學們更成熟、更穩重、更有目標，相信是師長及家長們最感欣慰的。

新冠病毒橫掃全世界，疫情給大家帶來莫

大的影響，這一場人類的浩劫，似乎還沒看到盡頭，我們正在經歷、見證人類的歷史，又都是這段故事裡的一角。不管如何，這一段，也會是我們一生中難以忘懷的插曲，在此要勉勵同學們，人生旅途中，困境難免，重要的是，保有一顆奮發向前的心，面對逆境，永遠相信自己，相信明天，事情終將會過去，做好今日的自己，你可以掌握自己的未來，造福人群，也將影響國家社會的未來。

恭喜畢業班的導師和家長們，孩子已經完成高中學業，正要展翅高飛，也祝福畢業同學們鵬程萬里。感謝大家參與今日線上畢業典禮，祝福大家平安，再見！

國立水里高級商工職業學校

校長徐文法

110年6月2日